



Australian Government

COVID-19 VACCINATION

Hogyan kaphatnak COVID-19 elleni védőoltást az otthonokban és a közösségben dolgozó idősgondozók

Ez az információ 2021. október 25. pontos

A COVID-19 elleni védőoltás melegen ajánlott az otthonokban és a közösségben dolgozó idősgondozóknak.

Az Ausztrál egészségvédelmi bizottság (Australian Health Protection Principal Committee – AHPPC) jelenleg azt fontolgatja, hogy bevezesse-e országszerte a kötelező COVID-19 elleni védőoltást az otthonokban és a közösségben dolgozó idősgondozók számára.

Új-Dél- Wales, az Északi Terület, az Ausztráliai Fővárosi Terület és Viktória már bejelentették, hogy a COVID-19 elleni védőoltás kötelező lesz az otthonokban és a közösségben dolgozó idősgondozók számára [egészségügyi állami rendelet](#) alapján.

Ha az Ön állama vagy területe bevezeti a kötelező COVID-19 elleni védőoltást az otthonokban és a közösségben dolgozó idősgondozók számára, munkaadója kérheti Öntől, hogy mutassa fel [a bizonyítékot, hogy megkapta a szükséges védőoltásokat](#).

Ausztráliában jelenleg három biztonságos és hatásos COVID-19 elleni védőoltás kapható: a Pfizer (Comirnaty), a Moderna (Spikevax) és az AstraZeneca (Vaxzevria), amelyek rendelkezésre állnak minden idősgondozásban dolgozónak, tekintet nélkül az életkorára.

Mind a három védőoltás igen hatásos a COVID-19 miatti kórházi kezelés és a COVID-19-től való elhalálozás megakadályozásában.

Az otthonokban és a közösségben dolgozó idősgondozók most elsőbbséget élveznek, amikor időpontot foglalnak az [Oltóközpont keresőben \(Vaccine Clinic Finder\)](#) a következő helyeken:

- **Alapellátási rendelőkben / klinikákon** – általános orvosnál, gyógyszerárban, szövetségi oltóklinikákon (respirációs klinikák általános orvosi rendelőkben) vagy a közösségben működő, Ausztrál őslakosok és Torres-szoros szigeteki lakosok által irányított szolgálatokban. Az idősgondozásban dolgozók elsőbbségi időpontot kapnak a hívástól számítva 7 napon belül.

- **Állami vagy területi oltóklinikákon**
- **Munkahelyeken megszervezett oltóközpontokban** – kérdezze meg munkaadóját, hogy van-e a közelben ilyen oltóközpont az idősgondozásban dolgozók számára, amelyben megkaphatja a védőoltást.

Ha bármilyen kérdése lenne a védőoltásokkal kapcsolatban vagy ha szüksége van segítségre időpontfoglaláshoz, minden idősgondozásban dolgozó hívhatja a COVID-19 telefonos **segítőszolgálatot - Helpline - az 1800 020 080 számon (válassza a 4-es opciót).**

További információ: [Információ a COVID-19-ről az otthonokban és a közösségben dolgozó idősgondozók számára](#)